

飢渴慕義的人

文／琪琪

神啊，我的心切慕祢，如鹿切慕溪水（詩四二1）。

什麼時候會感覺到飢渴呢？是在飢腸轆轆、口乾舌燥的時候，非常渴望需要充足的食物與水來溫飽。而「義」泛指一切公義正直的事，並且因耶穌是義的，在祂才有真正的公平、公義，所以「義」更是指耶穌的名、性情和真理。

詩篇四十二篇的作者就以一隻正在尋找水源的鹿，來比擬詩人切切地尋找神；尋求神的公義、渴望得著神回應的禱告。詩人所處的背景，是猶大國亡國、百姓被擄的時期。當他們身處異鄉，受到當地人的欺壓和各種不公不義的凌辱時，詩人說，他晝夜都以眼淚當飲食，還得面對欺凌的人嘲諷地問：「你的神在哪裡？」然而，當他回過頭想起真神的教訓、先知的預言，才發現真神的美意，以及神對他們來說是多麼重要！詩人的心情極度悲傷，他只能在禱告中不斷地後悔、懇求神。

先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主基督耶穌為至寶。我為祂已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督（腓三7-8）。

耶穌講述天國的比喻時，提及了兩個很相似的比喻。耶穌說：「天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了就把它藏起來，歡歡喜喜的去變賣一切所有的，買這塊地；天國又好像買賣人尋找好珠子，遇見一顆重價的珠子，就去變賣他一切所有的，買了這顆珠子。」在我們的一生中，想追求的事很多：追求學識、財富、名利、地位等，這些都是大家努力擠破頭想得到的珍貴寶物。付出時間、金錢，甚至更多代價都在所不惜；但這個寶物若是指著耶穌，我們是否能看出這塊地裡的寶貝、這顆珠子，是超越人生一切珍寶的價值呢？我們是否會和比喻中尋寶、尋珠的人一樣，用所有的來換取呢？飢渴慕義的人，是已經感受過主恩的滋味、曉得義的價值的人；如同保羅在得著救恩之後，說出「我以認識耶穌為至寶」。體驗到神恩典的我們，是否也願意更加竭力地親近神，讓信靠神的心更加穩固？

飢渴慕義的人有福了！因為他們必得飽足（太五6）。

人吃世上的食物還會再餓，喝過世上的水還會再渴；唯有神的道理是潔淨的，能存到永遠；祂的典章真實，是全然公義的，是我們所要追求的真理，也才是我們靈命中所需要的靈糧、活水。得著耶穌，我們才能得著永遠的飽足。

藝文
專欄

心靈的
遊牧民族
廣播專欄



5
月
節
目
預
告
May

- ☆2022/05/01 第1329集 生活咖啡館「造房子的史密斯先生」——繪本分享
- ★2022/05/08 第1330集 小人物悲喜「看顧人的神2」訪 洪明澤弟兄
- ☆2022/05/15 第1331集 小人物悲喜「神啊！有祢真好」訪 湯茂青姐妹（上）
- ★2022/05/22 第1332集 小人物悲喜「神啊！有祢真好」訪 湯茂青姐妹（下）
- ☆2022/05/29 第1333集 音樂花園「讚美詩源考之七十九」訪 方顯茹傳道



生活咖啡館「造房子的史密斯先生」——繪本分享

史密斯先生是一位很有錢的房地產開發商，雖然擁有別人沒有的財富，但是他過得並不快樂。為了蓋一棟摩天大樓，史密斯先生一定要收購小安娜的家；小安娜一家人很窮，但是他們卻很快樂，他們有一個共同的夢想，全家人努力的想要將它完成。史密斯先生會如何處理這一戶釘子戶？快樂單純的小安娜又會如何讓史密斯先生了解他們的夢想？

小人物悲喜「看顧人的神2」訪 洪明澤弟兄

退伍後，明澤著手準備考試，預備至美國留學。在準備的過程中，他學習如何倚靠神、如何耐心等候神的帶領；而留學生的生活和在家很不一樣，他所處的都市沒有真耶穌教會和祈禱所，明澤必須帶著護照和簽證，開車「出國」到加拿大聚會……。在異鄉的生活中，明澤感受到神的恩典、確認信仰的重要性、學習倚靠神……。

小人物悲喜「神啊！有祢真好」訪 湯茂青姐妹(上)

茂青的母親在生產之後身體每況愈下，甚至無法自理。當時有鄰居勸她去信耶穌，母親拒絕這個提議，但後來為了能夠好好照顧家庭和兒女，還是來到教會慕道，身體也逐漸好轉起來……。為了照顧母親，茂青以「希望母親帶領她親近教會」的說法，邀請母親到臺灣暫住；沒想到，她卻因此得著寶貴的聖靈……。

小人物悲喜「神啊！有祢真好」訪 湯茂青姐妹(下)

茂青的母親到臺灣暫住幾次，每一次到來都讓茂青離耶穌更進一步。母親第一次來到臺灣，茂青陪同到教會聚會，那時她對這份信仰還沒什麼感覺；第二次，茂青雖然還不明白救恩，但神賜給她寶貴的聖靈，她也開始明白聖經；母親第三次來，陪伴茂青度過初信時、信仰面臨阻擋的無助……。茂青才知道這一切都有神的預備和安排……。

音樂花園「讚美詩源考之七十九」訪 方顯茹傳道

經云：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」為什麼要傳福音？我們又該傳什麼？傳福音是神的託付，耶穌在復活、升天之前吩咐門徒，要他們往普天下傳福音給世界上所有的人；然而，不只是彼得、保羅等使徒領受了這個職分，我們每一個人即使身分不同，卻同樣有著這個職分。藉著讚美詩源考的分享，邀請大家一起來想想，在這個職分上，我們該如何盡責？



【線上廣播-Podcast平臺】

🔍 心靈的遊牧民族(華語)、厝邊隔壁大家好(台語)、真耶穌教會臺灣總會宣道處，可以在各大平臺：「Apple Podcast、Google Podcast、KKBOX、Spotify、Firstory、Pocket Casts、SoundOn」收聽本會福音廣播節目，也可於「喜信網路家庭」網站之「網路廣播」聆聽所有節目唷~